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Ente parco naturale delle Prealpi Giulie 
 

 

 
 

__________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
__________ 

 
COPIA  

ANNO 2025 
N. 39 del Reg. Delibere  

 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE MEDIA POLICY DELL’ENTE 
 
 

L'anno 2025, il giorno 17 del mese di dicembre alle ore 17:30 nella sala consigliare dell’Ente si è riunito il 
Consiglio Direttivo dell’Ente parco naturale delle Prealpi Giulie.  
Fatto l'appello nominale risultano: 
 
 

  Presente/Assente 
MICELLI Anna Presidente Presente  
ORLANDO Fabio Consigliere Presente 
BARUFFINI Serena Consigliere Assente 
GALLIZIA Martina Consigliere Assente 
BELTRAME Andrea Consigliere Presente  
GARLATTI Giovanni Consigliere Presente online 
CASAPULLA Giovanni Consigliere Presente  
MATIZ Daniele Consigliere Presente 
BORSETTA Marco Consigliere Assente 
DE MEZZO Antonio Consigliere Presente  
BELLOTTO Diego Consigliere Assente 
BONATI Alessandro Consigliere Presente online 
PUGNETTI Denis Consigliere Presente 

 
Assiste il dr. Benzoni Alessandro. 
È presente il direttore dell’Ente parco dott. Stefano Santi 
E’ presente (online) il Revisore del Conto dott. Auro Paolini. 
 
Constatato il numero degli intervenuti, assume la presidenza dell’Assemblea la Sig.ra Anna Micelli nella sua 
qualità Presidente del Consiglio Direttivo ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi il 
Consiglio Direttivo adotta la seguente deliberazione: 
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OGGETTO: Approvazione Media Policy dell’Ente 

 
 

• Il Direttore dell’Ente Parco fa presente che la media policy spiega agli utenti le regole di 
comportamento nei luoghi digitali (sito web, social media) gestiti dall’Ente parco naturale Prealpi 
Giulie e quali contenuti e modalità di interazione ci si può aspettare.  
L’Ente parco naturale Prealpi Giulie utilizza il proprio sito web e i canali social per informare e 
comunicare con gli utenti via Internet. I canali sono gestiti dall’ Ente parco naturale Prealpi Giulie, 
che può avvalersi di collaboratori o consulenti esterni. 
Lo stesso illustra i tratti salienti della Media policy, indicandone i contenuti, la moderazione e 
Netiquette. 
L’Ente parco naturale Prealpi Giulie è presente su Whatsapp, Facebook, Instagram e Youtube. I 
profili sono gestiti dall’Ente parco naturale Prealpi Giulie. La Media policy descrive ognuno di questi. 

• Il Presidente invita ad approvare l’allegata “Media policy “dell’Ente parco naturale delle Prealpi 
Giulie predisposto dal Responsabile della Transizione digitale in stretta collaborazione con il 
direttore del parco e tutti i Responsabili d’Ufficio dell’Ente 

 
IL CONSIGLIO DIRETTIVO 

 
PRESO atto della discussione intervenuta, sopra riportata in sunto; 
VISTO l’allegata “Media policy “dell’Ente parco naturale delle Prealpi Giulie predisposto dal Responsabile 
della Transizione digitale in stretta collaborazione con il direttore del parco e tutti i Responsabili d’Ufficio 
dell’Ente; 

SENTITO il Presidente, che invita ad approvare l’allegata “Media policy “dell’Ente parco naturale delle 
Prealpi Giulie; 

VISTO l’art. 22 della L.R.  42/1996 e successive modifiche ed integrazioni; 

CONSTATATO che non intervengono ulteriori eccezioni o rilievi, per cui il Presidente invita a votare lo 
stesso; 

CON VOTAZIONE palese, espressa per alzata di mano, con il seguente esito: 
presenti 9  
favorevoli 9 
contrari 0  
astenuti  0 
 

DELIBERA 
 

 
1) di dare atto di quanto in premessa esposto; 
2) di approvare l’allegata “Media policy “dell’Ente parco naturale delle Prealpi Giulie predisposto dal 

Responsabile della Transizione digitale in stretta collaborazione con il direttore del parco e tutti i 
Responsabili d’Ufficio dell’Ente 

3) di dichiarare, per motivi d’urgenza, l’immediata esecutività del presente atto ai sensi dell’art. 27, comma 
8) della L.R. n. 42/1996. 

Allegati: 
Allegato: “Media policy” dell’Ente parco naturale delle Prealpi Giulie 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente  Il segretario 
F.to Micelli  Anna  F.to Alessandro Benzoni 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo pretorio on line dell’Ente parco per la durata di 10 
giorni consecutivi dal 18/12/2025 al 29/12/2025. 
 
Resia, lì  18/12/2025 
 

Il Responsabile della Pubblicazione 
F.to Alessandro Benzoni 

 
ATTESTATO DI ESECUTIVITA` 

 
 

 per carattere d’urgenza ai sensi dell’art. 27 comma 8) L.R. 42/1996: IMMEDIATA ESECUTIVITA’ 
 

 ai sensi dell’art. 27 comma 8) L.R. 42/1996: AVVENUTA PUBBLICAZIONE 
 

 per carattere d’urgenza ai sensi dell’art. 27 comma 2) L.R. 42/1996: APPROVAZIONE DELLA 
GIUNTA REGIONALE 

 con Deliberazione n._____________________ del ____________________ 
 ovvero per trascorso termine di espressione del parere in data ______________ 
 
  
Resia, 17/12/2025 
 

Il Responsabile dell’esecutività 
F.to Alessandro Benzoni 

 
 

 
  
 
 
 
  
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Resia, 

Il Responsabile del Procedimento 
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